
ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, em 28/09/2020. 

ATA N°. 1.330/23/2020 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, junto a 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, invocando a 

Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, assessoria desta 

Casa, o Sr. Arno Ricardo Goelzer e o Sr. Nelson Klein, o Presidente Alexandre Lamb Budke 

declarou aberta a Vigésima Primeira Sessão Ordinária do dia 28 de setembro de 2020, após 

passou a palavra para o Segundo Secretário Reni Braatz, o qual fez a leitura do Edital de 

Convocação Nº. 23/2020, que depois de lido foi aprovado com unanimidade de votos. 

Discussão e votação da Ata n°. 1.329/22/2020 da Vigésima Sessão Ordinária realizada em 

21/09/2020; Aprovada por unanimidade de votos. Leitura das correspondências recebidas e 

expedidas.  O Presidente Alexandre Lamb Budke declarou que os ofícios anteriormente lidos 

estão à disposição dos Nobres Edis. Não houve Matéria de Expediente. Pequeno 

Expediente: Vereador Marcos Luis Petri inicialmente saudou o Presidente desta Casa 

Legislativa Sr. Alexandre Lamb Budke, em nome dele saudou os colegas Vereadores, a 

assessoria desta Casa, a comunidade de Quinze de Novembro que participou da Sessão. 

Deixou três registros importantes e situações que aconteceram durante a semana, mas 

devido à pandemia não serão vividas e nem comemoradas, referiu-se ao dia 1°. de outubro 

onde é comemorado o Dia do Idoso, deixou sua reverência a esses grandes trabalhadores 

de outrora, mencionou que o dia 1°. de outubro é comemorado também o Dia do Produtor e 

Transportador de Leite no âmbito do município de Quinze de Novembro, através da Lei 

Municipal n°. 2.185/2016, a Vereadora Proponente na época Sra. Maidi Schneider. Nesse 

sentido deixou registrado seu carinho e sua gratidão às duas classes tão importantes para o 

município. Registrou sua homenagem às pessoas importantes dentro do município, 

momento no qual externou suas condolências ao Vereador Tiago Rafael Budke pelo 

falecimento de seu sogro o Sr. Ervelino Wilmens servidor público do município de Quinze de 

Novembro. COMUNICAÇÃO DE LIDERANÇA: Bancada do Progressista: O Vereador 

Deinner Jarbiel Maurer inicialmente saudou o Presidente Alexandre Lamb Budke, aos 

colegas Vereadores. Externou suas condolências ao colega de Bancada o Vereador Tiago 

Rafael Budke e sua família pelo falecimento de seu sogro Sr. Ervelino Wilmens, sinta-se 

abraçado pela Bancada do Progressistas. Bancada do Partido Democrático Trabalhista: Não 

houve manifestação. Bancada do Movimento Democrático Brasileiro: Não houve 

manifestação.  Momento da Presidência: O Presidente Alexandre Lamb Budke declarou 



que  os Vereadores reuniram-se antes da referida Sessão para decidirem sobre as futuras 

datas das Sessões Ordinárias da Casa Legislativa dos meses de outubro a dezembro do 

corrente ano, sendo elas: dia 05/10/2020, dia 19/10/2020 e dia 26/10/2020, dia 09/11/2020, 

dia 23/11/2020 e dia 30/11/2020, dia 07/12/2020, dia 14/12/2020 e dia 21/12/2020. 

Agradeceu a todos os Vereadores pela concordância referente às datas das Sessões 

Ordinárias. O Presidente Alexandre Lamb Budke manifestou seus sentimentos e 

condolências ao Vereador Tiago Rafael Budke e sua família pelo falecimento de seu sogro 

Sr. Ervelino Wilmens, pessoa muito tranquila e de muito trabalho, deixando a toda família um 

grande abraço. O Presidente Alexandre Budke demonstrou seu desejo em seguir sem o 

Intervalo Regimental, em conformidade com todos os Vereadores passaram para a seguinte 

matéria. Discussão e votação EM SEGUNDO TURNO do Projeto de Lei Municipal n°. 

2.410/2020, que dispõe sobre a LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2021. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, 

Comissão de Obras e Serviços Públicos e a Comissão de Agricultura, Pecuária e 

Cooperativismo. Aprovado em Segundo Turno por unanimidade de votos. Nada mais a 

constar o Presidente agradeceu a presença de todos, com a Proteção de Deus e declarou 

encerrada a Vigésima Primeira Sessão Ordinária do dia 28 de setembro de 2020. E eu, 

Segundo Secretário Reni Braatz, determinei que fosse lavrada a presente Ata, que após lida 

e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

                      _______________________                        ______________________                                                                                                                                                                                           

Alexandre Lamb Budke                                 Reni Braatz 

         Presidente                                               Secretário 

 

 


